

Назначен директор Института нефти и газа

Новым и. о. директора Института нефти и газа назначен Роман Аюпов. Сегодня он приступил к исполнению обязанностей.



Ранее Роман Шамильевич работал в Югорском государственном университете заместителем проректора по учебной работе и директором Института природопользования. Заведовал кафедрой нефтегазового дела, был руководителем образовательных программ «Нефтегазовое дело» и «Прикладная геология».

Сегодня Роман Аюпов был представлен коллективу института.

*«С момента поступления предложения возглавить институт прошло полтора месяца, и я успел немного познакомиться с коллективом, учебной частью и лабораториями, — рассказал **Роман Аюпов**. — Институт имеет большие перспективы. В частности, направления подготовки для нефтегазовой отрасли, такие как нефтегазовое дело, прикладная геология, геофизика, нефтехимия и промышленная безопасность — имиджевые для университета в целом. Они должны работать на привлечение абитуриентов из различных регионов России и зарубежья, а также быть центром притяжения профессионалов из академической среды».*

Первым шагом в новой должности для Романа Аюпова станет расширение связей с главным партнёром — ПАО «НК „Роснефть“».

[Пресс-служба СФУ](#), 25 сентября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23627>